

## Premium Bona SuperCourt® Waterborne Finishes for Durability and Appearance

- Bona SuperCourt® HD is a premium twocomponent waterborne finish that provides unsurpassed durability and glossy appearance
- Bona SuperCourt® ONE is the leading onecomponent athletic wood floor finish that is easy to use with solid performance
- Both products are specifically formulated for professional use on maple athletic wood floors
- Both products are GREENGUARD GOLD Certified for indoor air quality

Bona SuperCourt HD Waterborne Athletic Wood Floor Finish: WT762055008 Bona SuperCourt ONE Waterborne Athletic Wood Floor Finish: WT760055155





